

# 购机无需全额付款 所有机具 敞开补贴 我市农机购置补贴新政正式实施

记者 陈希林

我市2015年至2017年农业机械购置补贴新政策正式实施,机械设备补贴统一实行“自主购机、敞开补贴、先买后办、县级结算、直补到卡”的操作方式。与往年相比,新政策有诸多新变化。这是记者从昨天召开的全市农机购置补贴工作会议上获悉的。

## 农户购机无需全额付款

近几年来,我市加快农业领域“机器换人”,大力发展粮油等十大主导产业农业机械及设施装备,推动现代农业发展。此次推出的新政策具有连贯性,保持从2015年至2017年

3年不变。

以前,农户购买农业机械先是全价购机,然后再申请补贴资金。新政实施,农户购机可无需全额付款,实行“自主购机”,即农户可与农机产销企业

洽谈好付款条件,可预付部分资金或定金购机。同时,补贴资金结算将加快,省、市累加补贴资金同步按月结算,明确农机和财政双方的办结时限,减轻购机者融资压力。

## 对所有机具 敞开补贴

以前,农机购置补贴仅限于产品目录范围,而新政明确对所有机具实行“敞开补贴”,但仍设优先次序和限制条件。

从今年开始,补贴产品资质与支持推广目录脱钩,只要是在我国境内生产的、获得部级或省

级有效推广鉴定证书的产品均可享受补贴。已被农业部和我省取消补贴资格的产品,不予补贴。

同时,新产品补贴试点为无人植保飞机;补贴产品标志标识设置应符合国家和我省规定。

据了解,补贴对象可在省内自主选择补贴产品经销企业或通过企业直销方式购买机具;凭《农业机械购置补贴申请表》、购机发票等有效证件,就近到市农机总站或镇街申请补贴资金。

## 非瑞安户籍农户首次纳入补贴对象

新政扩大了补贴对象范围,把直接从事农业生产作为界定条件,明确四类对象,首次纳入非瑞安户籍农户。在资金允许的前提下安排对农业企业、城镇居民、非瑞安户籍在瑞从事种养殖业农户和瑞安户籍

在外从事种养殖业农户的购机补贴。

补贴机具范围有所调整,以粮油生产机械、农业主导产业关键环节机械装备和设施农业设备为重点,共有11大类34个小类84个品目,比2014年减少1

个大类(农田基本建设)10个小类10个品目。

补贴对象年度内可享受中央财政补贴资金实行总额限制:个人从去年15万元提至30万元;农业生产经营组织不超过80万元。

## 企业员工学安全



日前,市安监局联合锦湖街道办事处在潘岱化工园区举行全国安全生产月宣传咨询日活动。来自锦湖街道辖区的浙江联大化工股份有限公司、万隆化工有限公司等60多家企业的共300多名职工分组参与了消防演练接力赛、安全生产知识竞答、食品安全咨询等活动。(记者 陈立波 通讯员 金伟鹏)

## 节能低碳 我们在行动

本报讯(记者 张改铭 通讯员 阮张)今年6月13日至19日是全国节能宣传周,主题为“节能有道 节俭有德”。其中,6月15日是全国低碳日,当天,市节能办联合市机关事务管理局、市供电局联合设摊,在玉海广场举行宣传活动,营造了良好的节能降耗氛围。

活动现场开展了千人签名倡节能活动、节能知识展板展示、节能知识竞猜等活动,参与市民热情很高。活动方还准备了节能宣传册、节能宣传画、节能扇、节能

笔、节能低碳购物袋等节能礼品,分发过以往行人,使节能理念渗入百姓生活。

**申万宏源证券有限公司**  
SHENWAN HONGYUAN SECURITIES CO., LTD.

**手机开户 足不出户 方便快捷**

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)  
邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000  
网址: http://www.sywg.com

# 夏令营那么多 我只想去 未来领袖·快乐成长 营

## 体验军旅生活、领略感恩教育 锻炼毅力、增强责任担当意识

真正夏令营,既不是普通枯燥的学习班,也不是纯玩团。

这个暑假,瑞安日报携手悦野拓展有限公司,特别打造 未来领袖·快乐成长 军事夏令营。这可不是普通的夏令营哦,在这里,您的孩子将体验军旅生活、挖掘潜能、学会感恩、学会自立 成就 未来领袖!



### 夏令营场地大揭秘

此次的夏令营,有点艰苦。孩子们离开父母开始单独面对生活。严格的训练计划和时间安排,让孩子们体验军事化管理的军旅生活;野外生存训练,更是教会孩子们直面大自然独自生存的勇气。

这次夏令营的教官,

特别有爱。他们均是退役军人,曾多次担任学生军训教官,经验丰富。他们特别喜欢跟孩子们一起经受严酷训练、一起开心玩耍。他们有耐心、爱心、责任心……孩子们的暑假会因为有了这群有爱的教官变得多姿多彩。

### 夏令营每日播报

小营员们在基地每天的训练情况、生活作息……都会以照片形式通过专门的微信群直播给家长,让家长们放心。家长们还可以在微信群随时跟教官交流,获取孩子的每日动态。

小营员们每日还可通

过记心情日记的方式记录下自己在夏令营中的点点滴滴,闭营后还可向“瑞安日报升学宝”微信公众平台投稿哦!优秀作品还可刊登在瑞安日报的学周刊上,与读者们一同分享夏令营的酸甜苦辣。



### 关于您孩子的安全保障

- 1.活动中,我们有指定专职的辅导员;入营地内,有辅导老师24小时负责学生生活起居。
- 2.我们在夏令营活动中已有丰

此次夏令营分2期,每期9天8夜。

第一期:7月11日—7月19日  
第二期:8月10日—8月18日

富的运作经验,活动线路经过认真考察,避免了高风险的活动项目。  
3.设有24小时保安人员值班,未经允许不准外人探营及营员私

### 优惠看这里

学费为3300元/人,3人以上团队报名优惠200元/人。  
6月15日之前(含6月15日)报名优惠100元/人(两项优惠可以

自外出。

4.所有营员须统一着装,辅导员着装色彩鲜明,易于学生辨认。

同时使用),赶紧动手手指抢占名额吧!

参与对象:7-16周岁在校小学生,要求身体健康。

### 我们的报名方式

- 1.微信报名  
关注“瑞安日报升学宝”微信公众号,进入公众号,点击页面底部“在线报名”,选择自己需要的课程(在备注中填写营员姓名、身份证号、身高及体重)。
- 2.现场报名  
报名地点:1.瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

2.瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

### 联系方式:

0577-66883918  
13106120999  
13706688086

报名时间:即日起(额满为止)



升学宝二维码